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Vážení spoluobčané,
v aktuálním vydání Dostavníku vám přinášíme několik důležitých informací, které se dotý-
kají jak dalšího rozvoje naší obce, tak každodenního života nás všech.
Významným krokem vpřed je získání stavebního povolení na výstavbu podzemních gará-
ží v rámci nového společenského centra. Tento projekt je dlouhodobě připravován s cílem 
zlepšit dopravní situaci v centru obce a zároveň vytvořit důstojné zázemí pro budoucí 
společenské a komunitní aktivity. Právě střecha garážového stání je koncipována tak, aby 
v budoucnu mohla sloužit jako nové náměstí – otevřený veřejný prostor určený k setkává-
ní, odpočinku a pořádání různých společenských a kulturních akcí v naší obci.
Doprava je tématem, které přesahuje hranice naší obce, a proto vás také informujeme 
o  průběhu druhého jednání iniciativy Optimalizace dopravy Praha-východ. Spolupráce 
obcí a dalších partnerů je v této oblasti klíčová a budeme vás i nadále průběžně sezna-
movat s jejím vývojem.
Věnujeme se rovněž otázkám životního prostředí. Přinášíme přehled vývoje množství 
odpadů v naší obci, který ukazuje, jak se mění naše návyky a kde máme ještě prostor 
ke zlepšení. S tím souvisí i další krok ke šetrnějšímu provozu – Technické služby pořídily 
nový užitkový elektromobil, který bude využíván při běžných činnostech v obci.
Na závěr bychom vás rádi pozvali na nadcházející společenské a komunitní akce. Čeká 
nás slavnostní Vítání občánků narozených v roce 2025 i Den otevřených dveří v základní 
škole, který je příležitostí nahlédnout do prostředí, kde se vzdělávají naše děti.
Přejeme Vám příjemný zbytek zimy.
Za členy redakce

Martin Liška
šéfredaktor



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	         strana 22026
šestajovický

3

a

Úhrady nákladů

měsíc leden 2026 
vánoční osvětlení   	 4.179 Kč
Dostavník 12/2025   	 33.521 Kč
Dostavník 1/2026   	 34.092 Kč
úklidové prostředky, sportovní hala   	 20.189 Kč
ovocný strom   	 787 Kč
deky, hasiči   	 3.725 Kč
hygienické potřeby, hasiči   	 360 Kč
PF a obálky   	 453 Kč
kopie klíčů   	 160 Kč
povolenky ke vjezdu   	 272 Kč
plyn, sportovní hala   	 9.600 Kč
plyn, velká nafukovací hala   	 5.300 Kč
plyn, OÚ   	 5.200 Kč
elektřina, přechod Revoluční   	 1.380 Kč
elektřina, čerpací stanice   	 2.940 Kč
elektřina, sportovní hala   	 10.630 Kč
elektřina, veřejné osvětlení   	 78.980 Kč
elektřina, sběrný dvůr   	 4.210 Kč
elektřina, hasičská zbrojnice   	 7.970 Kč
elektřina, OÚ   	 15.125 Kč
poštovné   	 251 Kč
telefony, sportovní hala   	 245 Kč
telefony, OP   	 302 Kč
telefony, hasiči   	 12 Kč
telefony, OÚ   	 2.129 Kč
fireport, hasiči   	 1.452 Kč
poplatky bankám   	 781 Kč
dálkový přístup do KN   	 2.000 Kč
časová razítka   	 3.821 Kč
IT služby   	 12.000 Kč
rozklikávací rozpočet   	 13.539 Kč
osobní certifikáty	 756 Kč
úklid a údržba obce   	 29.369 Kč
nájem plošiny   	 4.598 Kč
likvidace směsného odpadu   	 122.061 Kč
svoz použitého oleje   	 1.210 Kč
provoz sběrného dvora   	 177.565 Kč
lékařská prohlídka, hasiči	 2.400 Kč
bezpečnostní centrum, hasiči  	  1.960 Kč
vnitřní směrnice   	 750 Kč
oprava splaškové kanalizace  	  44.675 Kč
oprava klimatizace  	  4.600 Kč
výzva k úhradě dluhu   	 2.788 Kč
pečovatelská služba   	 13.200 Kč
správní poplatky   	 26.000 Kč
dopravní obslužnost BUS MHD   	 381.792 Kč	
provozní příspěvek, MŠ   	 220.000 Kč
	příspěvek na nepedagogické pracovníky, MŠ  215.437 Kč
provozní příspěvek, ZŠ   	 1.100.000 Kč
příspěvek na nepedagogické pracovníky, ZŠ 639.950 Kč
odvod DPH   	 412.825 Kč
péče o toulavé kočky 	 15.844 Kč
parkovací dům   	 471.900 Kč

rekonstrukce splaškové kanalizace   	 101.525 Kč
atletický areál, uvolnění pozastávky   	 133.654 Kč
	dobíjecí stanice, projektová dokumentace  142.175 Kč
nájem pozemku pro sběrný dvůr	 10.000 Kč
bezpečnostní centrum, OÚ   	 2.173 Kč
silniční daň   	 9.000 Kč
odnětí půdy ze ZPF   	 5.261 Kč
Aktuální přehled o rozpočtu obce: 	
http://sestajovice.imunis.cz/rr		
 		

Statistika obyvatel 2025 	
	 	
Počet obyvatel k 01.01.2025   	3807	
Počet obyvatel k 31.12.2025	      3823 
(vč. cizinců 4296)	
Počet narozených   		  21
Počet zemřelých   		  28
Počet přistěhovaných   		  89
Počet odstěhovaných   		  66

Věková kategorie Počet obyvatel
0-9 404

10-19 674
20-29 415
30-39 326
40-49 673
50-59 623
60-69 309
70-79 303
80-89 86
90-99 13

100 -109 1
	

Odečty vodoměrů

Lokalita 1 – 25. 3. 2026
Ve středu dne 25. 3. 2026 budou probíhat řádné odečty 
v těchto ulicích: 
Alšova, Běchovická, Erbenova, Fügnerova, Havlíčkova 
po ul. Tylová, Holekova po ul. Tylová, Husova, Chelčic-
kého, Ječná, Jiráskova, K Remízkům, K Sádku, K Ze-

Informace OÚ

Počet obyvatel dle věku
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mance, Konopišťská, Křížovnická, Ladova, Mánesova, 
Na Balkáně, Na Ladech, Na Viničkách, Na Výsluní, Neru-
dova, Ovesná, Pšeničná, Revoluční, Slunečná, Trativody, 
Tylova, Tyršova po č.p. 166, U Hřiště, U Kopečku, U Ryb-
níčku, Úzká, V Oříškách, Ve Skále, Větrná, Za Humny, Zá-
padní, Želivského, Ženíškova, Žitná, Žižkova.
Odběratelé, kteří mají nainstalované vodoměry s dálko-
vým odečtem nemusí být u odečtů přítomni. Vodoměr 
bude odečten vzdáleně.
Pokud Vás kolegové během odečtů nezastihnou, bude 
Vám vhozen do schránky lísteček pro vyplnění odečtu. 
Odečet můžete také nahlásit v kanceláři TS, na telefon-
ním čísle 725 019 916, emailem na adresu technicke-
sluzby@sestajovice.cz nebo jej zadat do zákaznického 
portálu Moje vodné a stočné. 

Místní poplatky 2026

V předchozích dnech byly rozdistribuovány (emailem, 
datovou schránkou, roznosem) předpisy místních po-
platků (poplatek ze psů a poplatek za odkládání komu-
nálního odpadu) pro rok 2026.
Splatnost místního poplatku ze psů připadá na datum 
31. 3. 2026.
Splatnost místního poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci připadá na datum 31. 5. 2026.
O znovuzaslání předpisu místních poplatků je možné 
si požádat telefonicky na 777 891 192 nebo e-mailem 
na poplatky@sestajovice.cz.

Kompostéry pro občany

Připomínáme, že naši občané mají možnost získat 
od obce bezplatně do výpůjčky kompostér.

Na bezplatnou výpůjčku mají nárok občané s trva-
lým pobytem v obci Šestajovice. K dispozici je dosta-
tek kompostérů. Nárok je vždy na 1 kus kompostéru 
na  číslo popisné. Kompostéry budou poskytovány 
do vydání zásob. 
Kompostéry jsou vydávány ve sběrném dvoře. K pode-
psání smlouvy o výpůjčce je nutné předložit občanský 
průkaz.

Společenské centrum

V loňském prosincovém vydání Dostavníku jsme obča-
ny informovali o přípravě výstavby nového společen-
ského centra Šestajovic. Připomeňme si krátkou pasáž 
z tohoto článku.
Jako první se řeší podzemní parkoviště. Jeho vybu-
dování je nutné. V rámci společenského centra se oče-
kává zvýšená potřeba parkovacích míst. A obec nechce, 
aby uživatelé nového společenského centra zatěžovali 
parkováním přilehlé ulice. Podzemní parkoviště tak bylo 
jediným řešením. Podzemní parkoviště má současně 
pomoci šestajovickým občanům řešit problém s nedo-
statečným počtem parkovacích míst u klánovického 
nádraží. Naši občané budou mít díky novému podzem-
nímu parkovišti možnost zaparkovat v blízkosti autobu-
sové zastávky Balkán a pokračovat dále MHD, třeba 
právě na klánovické nádraží.
Naše obec podala žádost o stavební povolení na pod-
zemní garáže více jak před dvěma lety. Tehdy byla 

Kompostér pro naše občany zdarma
Centrum nabídne našim občanům mnoho služeb 

i volnočasových aktivit

Podoba budoucího společenského centra naší obce
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žádost podána na stavební úřad Úvaly. V rámci změny 
stavebního zákona úvalský stavební úřad předal žá-
dost na stavební úřad města Brandýs nad Labem. Zde 
žádost ležela mnoho měsíců. Z důvodu dlouhé čekací 
doby mezitím odstoupila od smlouvy o dílo firma, kterou 
obec vysoutěžila ve výběrovém řízení jako zhotovite-
le stavby. Důvodem byla právě dlouhá doba od výbě-
rového řízení, potažmo změna cen materiálů a práce 
v průběhu času. Obec proto musela vysoutěžit nového 
dodavatele.
Protože na stavebním úřadě v Brandýse nad Labem le-
žela žádost naší obce mnoho měsíců a z komunikace 
s tímto úřadem vyplývalo, že ani v dohledné době tento 
úřad stavební povolení nevydá, podala naše obec stíž-
nosti na Krajský úřad Středočeského kraje. Ten rozhodl 
o tom, že žádost bude postoupena k vyřízení staveb-
nímu úřadu Český Brod. Jen předání žádosti z úřadu 
z Brandýsa na úřad v České Brodě trvalo tři měsíce. 
Stavení úřad Český Brod nyní stavební povolení vydal.
Přesto se nemůže se stavbou začít. Protože opět uply-
nulo mnoho měsíců od druhého výběrové řízení na do-
davatele stavby, tento od smlouvy také odstoupil. Naše 
obec tam musela na stavbu podzemních garáží vypsat 
již třetí výběrové řízení.
Jelikož je již k dispozici stavební povolení, může být 
stavba zahájena po výběru dodavatele. Předpokládá 
se, že by stavební práce mohly začít v průběhu jara. 
Jako první bude demolována stavba, kterou pamětníci 
pamatují jako samoobsluhu, následně autoservis a poz-
ději jako skladové prostory. Následovat budou zemní 
práce, kdy bude hlouben prostor pro nové garáže.

Optimalizace dopravy

V Dostavníku č. 11/2025 jsme vás informovali o jed-
nání o dopravě, které se konalo v září minulého roku. 
Toto jednání svolal místostarosta naší obce Ing. Tomáš 
Dvořák ve spolupráci s místostarostou Horních Počer-
nic Richardem Stárou. Jednání se účastnili zástupci 
městských částí Praha 14, Horní Počernice, Dolní 
Počernice, Klánovice, Újezd nad Lesy, Běchovice, 
obcí Šestajovice, Jirny, Zeleneč, a dále zástupci 
dotčených institucí: Magistrátu hl. m. Prahy, Krajského 
úřadu Středočeského kraje, Krajské správy a údržby 
silnic Středočeského kraje a Ředitelství silnic a dálnic.
Hlavním cílem tohoto jednání bylo obnovení projek-
tu „Zlepšení dopravní obslužnosti Praha-východ“. 
Obsahem projektu je vybudování silniční propojky mezi 
Šestajovicemi / Klánovicemi a Horními Počernicemi, 
která má snížit dopravní zátěž především v těchto 
třech lokalitách, ale v určité míře i v okolních lokalitách. 
Na jednání se však otevřela i další témata týkající se 
dopravy v oblasti východní hranice Prahy. Účastníci 
jednání se shodli, že jednání bylo velmi konstruktivní 
a přínosné.
Proto vznikla aktivita „Optimalizace dopravy Pra-
ha-východ“, jejímž organizování se ujal místostaros-
ta naší obce ve spolupráci s místostarostou Horních 
Počernic. Cílem aktivity „Optimalizace dopravy Pra-

ha-východ“ je poskytnout příslušným institucím pomoc 
při řešení dopravní situace v oblasti Praha-východ 
(společně identifikovat problémy, navrhovat řešení se 
znalostí místní situace, pomoci při jednání s dalšími 
dotčenými stranami atd.) a také poskytovat komplexní 
informace o situaci v dopravě nejen městským částem 
a obcí v regionu, ale také ostatním dotčeným institucím.
Druhé jednání iniciativy se konalo 10. 2. 2026. Jednání 
se účastnili účastníci prvního jednání. Nově byli pozváni 
starostka města Úvaly, které je významným dopravním 
uzlem oblasti a starosta městyse Nehvizdy, který bude 
významným dopravním uzlem po vybudování terminá-
lu VRT. Dále byli pozváni zástupci Správy železnic, 
Stavení správy vysokorychlostních tratí. Za Magistrát 
hl. m. Prahy se jednání zúčastnil náměstek pro do-
pravu Mgr. Ing. Jaromír Beránek, za Krajský úřad Stře-
dočeského kraje se zúčastnil radní pro silniční dopravu 
Ing. Josef Pátek, PhD.
Stručně předkládáme obsah jednání:
Memorandum „Zlepšení dopravní obslužnosti Pra-
ha-východ“ – Memorandum podpořily a podepsaly 
všechny městské části a obce zúčastněné na prvním 
jednání iniciativy. Memorandum nepodpořila pouze 
městská část Klánovice. K projektu „Zlepšení dopravní 
obslužnosti Praha-východ“ proběhne samostatné jed-
nání mezi radním pro dopravu KÚSK, místostarostou 
obce Šestajovice a místostarostkou Klánovic. Memo
randum bylo místostarostou obce Šestajovice dne 
2. 2. 2026 oficiálně předáno náměstkovi pro dopravu 
KÚSK. Krajská správa a údržba komunikací zahájí 
přípravné práce na projektové dokumentaci.
Vysokorychlostní trať – Zástupci Správy železnic 
odprezentovali aktuální situaci ohledně přípravy výstav-
by VRT Polabí. Práce probíhají dle plánu. Probíhá zjišťo-
vací řízení EIA. Aktuálně předpokládaný termín zahájení 
výstavby je rok 2031. Dohodnuta spolupráce ve věci 
přípravy výstavby MÚK Beranka (SŽ, ŘSD, KSÚK).

Okružní křižovatka II/611 x II/101 – Problém s nízkou 
dopravní kapacitou křižovatky bude řešen zkapacit-
něním nedaleké okružní křižovatky u přípojky na dálnici 
D11 (exit 8) a vybudováním nového přímého napojení 
na silnici II/101 směrem na Mstětice. Probíhají jednání 
s majiteli pozemků.

Prezentace SŽ ukázala i přetíženost železniční sítě
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Nehvizdy – Nehvizdy řeší problém silné dopravy pro-
jíždějící centrum obce, silnice II/611. Řešením je výstav-
ba nového obchvatu obce. Dle informací KSÚS se ak-
tuálně soutěží dodavatel výstavby obchvatu Nehvizd.
Rozšíření D11 – Zástupci ŘSD oznámili, že ŘSD získa-
la stavební povolní na rozšíření Dálnice D11 na 3 + 3 
pruhy od Prahy až po Poděbrady.
Chystané uzavírky
Omezení průjezdu hranice Klánovice – Šestajovice 
– Toto opatření bude ukončeno nejpozději do konce 
června 2026.
Omezení Běchovice – Z důvodu budování napojení 
nového úseku D0 a silnice I/12 na stávající úsek D0 do-
jde v létě tohoto roku k uzavření nájezdů na pražský 
okruh. Toto omezení bude trvat zhruba dva roky. 
Výstavba nového mostu na připojení D11, exit Jirny – 
Z důvodu rekonstrukce mostu bude uzavřen jižní sjezd 
a nájezd na dálnici. Opatření bude od 23. 3. 2026 a 
bude trvat 14 měsíců.
Oprava mostů Horní Počernice – Úprava mostu mezi 
ulicí Hartenberská a Prahou 14 (OC Westfield), omezení 
provozu na cca 22 týdnů a mostu v ulici Do Svépravic 
u golfu Black Bridge, omezení na cca 45 týdnů, které jsou 
plánovány v rámci zkapacitnění D0 510, se termín posunul 
z roku 2026 na rok 2027. Při zkapacitnění bude realizován 
nový most u kruhové křižovatky u IKEA směr do Horních 
Počernic. Most X525 v ulici Bystrá bude odstraněn a nah-
razen novým. Informace TSK. Zahájení prací 2026/2027. 
Dokončení?
Uzavření silnice Kbelská – Uzavřen bude úsek mezi 
MÚK Cínovecká a MÚK Novopacká. Zahájení realizace 
je plánováno na jaro 2026 s předpokládaným dokončením 
od konce června téhož roku. 

S ohledem na přírodu

Technické služby obce pořídily nový užitkový vůz. Jed-
ná se malé nákladní vozidlo pro pohyb po naší obci. 
Při pořizování nových vozidel technické služby potaž-
mo vedení naší obce hledí nejen na užitnou hodno-
tu vozidla, ale také na to, jak provoz vozidel dopadá 
na životní prostředí a na život obyvatel Šestajovic. 
Proto se i tentokrát rozhodlo, že pořizované vozidlo 
bude na elektropohon. Pořízení nového vozidla bylo 
vedeno jako projekt Pořízení užitkového elektromobilu 
v obci Šestajovice.
Projekt je zaměřen na pořízení užitkového nákladního 
elektromobilu kategorie L7E pro Technické služby obce 
Šestajovice, který bude využíván k provozním a  úkli
dovým nehospodářským činnostem, jako je údržba 
zeleně, sběr komunálního odpadu, přeprava materiálu či 
drobné opravy veřejných prostranství. Pořízení kompakt
ního a tichého elektromobilu přispěje k  modernizaci 
vozového parku, snížení emisní zátěže a naplnění cílů 
v oblasti ochrany ovzduší a přechodu na nízkoemisní 
dopravu. Projekt zároveň zvyšuje povědomí veřejnosti 
o výhodách elektromobility v městském prostředí.
Tento projekt je financován Evropskou unií v rámci 

Národního plánu ob-
novy.
název projektu: 
Pořízení užitkového 
elektromobilu v obci 
Šestajovice.
Celkové výdaje projektu: 
553.000 Kč
Dotace: 180.000 Kč
výzva č.: NPŽP 11/2025
Reg. č. projektu: 
5251100118

Třídění elektroodpadu

Asekol
Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho kaž-
dodenního života a jen těžko si jej bez nich dokážeme 
představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním 
z nejrychleji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sbě-
ru a recyklace již vysloužilých elektrozařízení si naše 
obec vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. 
Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů 
a díky zajištění ekologické recyklace vysloužilých elek-
trozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. 
Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové 
využití a patří mezi základní principy cirkulární ekono-
miky. Míra opětovného materiálového využití je velmi 
vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.
Jakým rozsahem naše obec konkrétně přispěla 
k úsporám na životním prostředí, se dozvídáme z envi
ronmentálního vyúčtování zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory 
vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primární 
suroviny, vodu, okyselování prostředí a produkci skle
níkových plynů.
Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos 
naší obce k ochraně životního prostředí v roce 2025. 
Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elek-
trozařízení jsme uspořili 3,82 MWh elektřiny, 275,62 li-
trů ropy, 147,78 m3 vody a 0,88 tun primárních surovin. 
Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. 

Nový užitkový elektromobil ve službách TS obce
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o 1,21 tun, a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje oky-
selování prostředí) o 14,84 kg.
Každý kus vytříděného elektra se počítá, což doka-
zuje příklad 100 vytříděných notebooků, které uspoří 
10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá tříleté 
spotřebě elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. 
Za  100 kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří ta-
kové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu 
pro cestu z Prahy do Paříže. Děkujeme všem, kteří 
pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního 
prostředí a trvalé udržitelnosti.
*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí 
studie životního cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle 
Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a re-
cyklace jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. 
Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, je-
jichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.

Elektrowin
Díky obyvatelům se naše Obec Šestajovice může 
za rok 2025 pochlubit výsledky sběru vysloužilého elek-
trozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti 
Elektrowin o celkové hmotnosti 15,94 t. Každý obyvatel 
tak odevzdal průměrně 3,79 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových 
plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď 
a  hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výro-
bu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných 
spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podí-
lu na zlepšení životního prostředí, které na základě 
dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr 
a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům 
došlo za rok 2025 k úspoře produkce CO2 o 165,02 tun. 
Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 64 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 9 342,14 litrů 
ropy. Představte si, že z tohoto množství se pokryje 
spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy 
do Brna po dálnici D1 a to 350krát.
Došlo také k úspoře 96 169,89 kWh energie. Asi stejné 
množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 
96170krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit 
do výroby 9 203,15 kg železa. Takové množství recyk-
lovaného železa je možné použít pro výrobu 378 ks 
nových praček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo 
získat 320,21 kg mědi, což stačí pro ražbu 56926 1€ 
mincí, nebo 388,38 kg hliníku, který by stačil na výrobu 
25893 plechovek o objemu 0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využi
telné materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením 
do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recykla-
ci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte 
spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci 
při zakoupení nového!

Z činnosti obecní policie

V měsíci únoru řešili naši strážníci mimo jiné tyto 
záležitosti:
nebezpečná jízda na čtyřkolce, znečištění veřejného 
prostranství, poškození zaparkovaného vozidla, volně 

 

3,82 MWh 0,88 t 
 

0 309 t 
 

147,78 m3 

14,84 kg 275,62 l 1,21 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 4 052 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 1 984 cyklech 
sprchování. 
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pobíhající pes bez dozoru, sražené zvíře, usměrňování 
dopravy, zákaz odkládání odpadu mimo nádoby, par-
kování na zeleni 5x, parkování v křižovatce, zákaz stání, 
zákaz zastavení, jízda na světelný signál „Stůj“ (červené 
světlo), ve spolupráci s Policií ČR pátrání po vozidle.

Ohrožení bombami
V posledních měsících řeší technické služby obce 
ve spolupráci s naší obecní policií problém nepovo-
leného nakládání s tlakovými nádobami. Jedná 
se tzv. šlehačkové bomby, které jsou plněny oxidem 
dusným. Několik z nich bylo objeveno ve svozovém 
voze v rámci svezeného směsného odpadu a dále 
se jich několik našlo vyhozených v přírodě. V těchto 
případech se jedná o přestupek, v krajním případě 
i o trestný čin.
Pokud občan vyhodí tlakové láhve do nádoby 
na směsný odpad (lidově popelnice), nebude tato nádo-
ba vyvezena. Pokud bude tlaková lahev ve spodní čás-
ti svozové nádoby, nebude tedy vidět a bude následně 
vyklopena do svozového vozu, dochází k výraznému 
ohrožení majetku. Odpad se v nákladovém prostoru 
svozového vozidla lisuje, je tak reálné riziko exploze 
tlakové nádoby. Ta může svozový vůz poškodit, je 
zde však i možnost vznícení nákladu, a tím i zničení 
celého vozidla.
Samozřejmostí je, že tyto tlakové nádoby nesmí být 
(stejně jako ostatní odpad) vyhazovány do přírody. 
Kromě znečištění přírody takto volně pohozené nádo-
by mohou najít děti a neodborně s nimi manipulovat. 
Při  této manipulaci není vyloučena exploze, která 
může děti zranit!
V uvedených důvodů připomínáme občanům, že tla-
kové nádoby patří do kategorie „nebezpečný odpad“. 
Jako takové nesmí být vhazovány do nádob 
na směsný odpad, ale uživatel je povinen je odevz-
dat ve sběrném dvoře nebo využít zpětný odběr 
prodejce. Při porušení této povinnosti bude v případě 
zjištění pachatele naše obecní policie tento přestupek 
přísně postihovat.
Dále žádáme rodiče, aby poučili své děti, aby se 
v případě nálezu takovýchto či jiných tlakových nádob 
těchto nádob nedotýkali.

Volně odložený odpad
Odpadu se týká i další problém, kterému se poslední 
dobou strážníci věnují. Jedná se o užívání podzemních 
kontejnerů na tříděný odpad, resp. o odkládání odpa-
du na volné prostranství vedle těchto kontejnerů. 
V případě podzemních kontejnerů je povoleno tříděný 
odpad vhazovat do kontejneru. Není povoleno odpad 
pokládat vedle vhozu do kontejneru nebo v jeho 
okolí. Takovým jednáním dochází k porušení obecně 
závazné vyhlášky obce a dle toho také může být tento 
přestupek postižen.
Tříděný papír, plasty a sklo, na které jsou podzemní 
kontejnery určeny, jsou komodity, které si mohou 
občané nechat odvážet přímo od domu. Také je mo-
hou odevzdávat ve sběrném dvoře. Není proto důvod 
odkládat tento odpad mimo podzemní kontejnery. Takto 
odložený odpad hyzdí okolí kontejnerů, navíc větrem 
může být rozšířen do okolí. Problém je tako zde volně 
položené sklo, které se může rozbít a mohou se o něj 
zranit zvědavé děti.
Takto odležený odpad musí jezdit uklízet technické služ-
by obce, čímž se zvyšují náklady na likvidaci odpadu 
v obci. A tu platíme my všichni občané v rámci místního 
poplatku.
Proto naši strážníci pachatele tohoto přestupku 
dohledávají. Všechny podzemní kontejnery na tříděný 
odpad jsou pod dohleden obecního kamerového sys-
tému. Pachatele tak lze zpětně dohledat. S tímto pachate
lem pak přestupek mohou řešit přímo strážníci nebo jej 
mohou zaslat k řešení komisi pro projednávání přestupků 
(městský úřad obce s rozšířenou působností).

Z činnosti hasičů

Dne 9. 2. 2026 v 07:51 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Záchrana osob a zvířat, uzavřené prostory/výtah 
Šestajovice. Jednotka vyjíždí s vozem Cas-15 Mer-
cedes v počtu 1+ 4.
Dne 4. 2. 2026 v 06:55 jednotce vyhlášen požární po-
plach. Požár nízké budovy Šestajovice. Jednotka vy-
jíždí s vozem Cas-15 Mercedes v počtu 1+ 3.

Zdroj: Facebook SDH ŠestajoviceTyto nádoby mohou být velmi nebezpečné
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Jak správně naložit se 
ZAHRADNÍM  ODPADEM? 
Existuje několik ekologických a efektivních způsobů, jak se zbavit 
zahradního odpadu, aniž bychom znečišťovali ovzduší: 

 

kompostování 
Nejlepší možnost pro trávu a listí. Přemění se na cenný humus, který 
obohatí půdu. 
 

sušení větví na oheň 
Pokud necháte větve schnout 6–12 měsíců, budou vhodné pro 
táborák, kde si můžete třeba 
opéct špekáčky. 
 

štěpkování větví  
Čerstvé větve lze rozdrtit na štěpku, kterou lze kompostovat nebo 
využít jako mulč. 
 

sběrný dvůr  

Zahradní odpad je možné odvést a bezplatně předat na sběrný dvůr. 

ppřřiipprraavviill  
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Mateřská škola

Olympijský týden v Rybičkách
Když se oči celého světa upíraly k olympijským hrám, 
my v Rybičkách jsme si uspořádali vlastní malou olym-
piádu. Celý týden jsme se věnovali sportu, pohybu 
a společným zážitkům.
Nejprve jsme si povídali o tom, co olympijské hry zna-
menají, jaké sporty na nich můžeme vidět a jaké mají 
symboly. Seznámili jsme se s významem olympijských 
kruhů a dozvěděli jsme se, proč jsou pro sportovce tak 
důležité hodnoty jako přátelství, úcta a fair play.

Společně jsme vyrobili jedny velké olympijské kruhy 
pro naši třídu, které nyní zdobí naši šatnu. Děti vytvořily 
olympijské pochodně a vyráběli jsme i sportovní vyba-
vení, které jsme následně využili při našich disciplínách. 
Děti pracovaly s nadšením a výsledky se jim opravdu 
povedly.
A pak přišlo na řadu to nejdůležitější – sportování. Vy-
zkoušeli jsme si různé disciplíny, například lyžování, ho-
kej, hod na cíl i další pohybové hry. Nešlo o vítězství, 
ale především o radost z pohybu, spolupráci a vzájem-
né povzbuzování.
Olympijský týden jsme si všichni moc užili. Odnesli jsme 
si spoustu zážitků, nových zkušeností i radost ze spo-
lečně stráveného času.

Eliška Hlavatá

Karnevalový den

Když se 17. 2. ráno v šatně místo dětí objevila zví-
řátka, princezny, motýlci, piráti a další a další různo-
rodé návštěvy, bylo jasné, že dnešek nebude jen tak 
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obyčejný den. Celá naše mateřská škola se proměnila 
v pohádkové království, kde pravidla určovala fantazie 
a dobrá nálada. Paní učitelky v kostýmech přivítaly pes-
trý průvod masek, který by jim mohl závidět i vyhlášený 
karneval v Riu!
Ve chvilce byla školka plná hudby. Od „Ptačího tance“ 
až po moderní dětské hity. Děti si užily spoustu zábav-
ných her a tanců. Bylo plno smíchu a nových zážitků.

Velké díky patří paním učitelkám, které nadšeně připra-
vují pro děti každý den program a s ještě větším nad-
šením vklouznou do kostýmu a promění se v kohokoliv 
nebo cokoliv. Stejně tak jako naše "holky z provozu".
Také patří poděkování rodičům za to, že dětem vykouz-
lili úžasné kostýmy a pomohli jim na chvíli se stát kým-
koliv, kým chtějí být. 

Pro děti jsou tyto společné zážitky těmi nejdůležitějšími 
střípky z dětství.

Kateřina Böhmová

Ať žije MASOPUST!
Letos se naše mateřská škola poprvé zapojila do tradič-
ního masopustního průvodu v naší obci. Přidat se mohl 
kdokoli, kdo chtěl. A děti z MŠ chtěly. Domluvili jsme se 
tedy s jejich rodiči, a kdo dal souhlas, tak jsme si děti 
po školce vyzvedli a připravili se společně do průvodu. 
Oblekli jsme děti do krásných většinou zvířecích masek, 
které si donesly děti z domova a hurá na to.
My, zaměstnankyně mateřské školy, jsme nemohly zů-
stat pozadu, a tak jsme dětem zdatně sekundovaly v kos-
týmech krávy, zebry, žirafy, kočky, vlčice i medvěda. 

Náš průvod byl dlouhý, s několika občerstvovacími 
zastávkami. Někde jsme ochutnali masopustní listové 
šneky, o které se postarali zaměstnanci MŠ. Někde 
jsme si dali klobásu s italským pečivem a na Obecním 
úřadu Šestajovice jsme si písničkou vysloužili tradiční 

českou buchtu.
Cestou jsme zpí-
vali a společně se 
k nám přidali i rodi-
če s mladšími sou-
rozenci. 
Poprvé jsme tak 
mohli zažít atmo-
sféru společné zá-
bavy a tradice.
Už  se těšíme, až 
se průvodu zúčast-
níme znovu a s no-
vými maskami.

Marcela 
Trantinová
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ES IJT OVAZŠ Š CE

Pyžamový den
V pátek 27. února 2026 se na naší škole uskutečnil
„Pyžamový den“, který připravil žákovský parlament.
Cílem akce bylo zpříjemnit běžný školní den, podpořit
školní sounáležitost a přinést do výuky trochu originality
a dobré nálady. Žáci i učitelé dorazili v pyžamech,
županech či jiném pohodlném domácím oblečení.
Přestože výuka probíhala standardně podle rozvrhu,
atmosféra byla uvolněná a plná úsměvů.
Děkujeme všem, kteří se do akce zapojili a podpořili tak
aktivitu našich žáků.

Mgr. Veronika Dobiášová, učitelka 2. stupně

Novinky

Celoškolní projekty

Mladí lidé v evropských lesích
V úterý 24. 2. se dva trojčlenné týmy z 2. stupně
zúčastnili místního kola soutěže Mladí lidé               
v evropských lesích uskutečněného v ekocentru
Vrátkov u Českého Brodu, kde obsadily 3. a 4.
místo.

Školení pro předsedy předmětových komisí
I naši učitelé se neustále vzdělávají. V únoru
proběhlo školení pro předsedy předmětových
komisí a metodických sdružení, tématem školení
byly hospitace v hodinách.

Motivační zápis budoucích prvňáčků
Na naší základní škole proběhl v úterý 10. února motivační zápis
budoucích prvňáčků. Tento den byl určen všem předškolákům, kteří se
od září stanou součástí naší školní komunity, a probíhal v přátelské  
a hravé atmosféře.
Děti si v doprovodu paní učitelek prošly několik stanovišť, kde plnily
zábavné úkoly formou her. Paní učitelky je po celou dobu zápisu
provázely, povzbuzovaly a podporovaly při plnění jednotlivých aktivit.
Předškoláci si vyzkoušeli jednoduché činnosti zaměřené na komunikaci,
spolupráci i základní dovednosti potřebné pro vstup do školy. Za splněné
úkoly získávali drobné motivační nálepky s obrázky, které jim připomínaly
jejich úspěch na jednotlivých stanovištích.
Rodiče byli přirozenou součástí celého průběhu. Měli možnost
nahlédnout do způsobu práce s dětmi, sledovat jejich reakce a pokroky,
případně se do některých aktivit také zapojit. Mohli tak lépe poznat
prostředí školy i atmosféru, která zde panuje.

Zdravá 5 - celorepublikový vzdělávací program 
Podpora zdravého životního stylu patří mezi důležité součásti vzdělávání
na naší škole. Cílem programu bylo prohloubit učivo vzdělávací oblasti
Člověk a jeho svět, rozšířit znalosti žáků o zásadách zdravého stravování
a posilovat jejich odpovědný přístup k vlastnímu zdraví již od útlého věku.
V rámci rozvojových hodin jsme proto do výuky zařadili unikátní
celorepublikový vzdělávací program Zdravá 5, který je zaměřen na
podporu správných stravovacích návyků u dětí hravou a interaktivní
formou.
Program proběhl 19. 2. 2026 pod vedením zkušené lektorky a byl určen
žákům druhého ročníku. Během výuky se děti seznámily s pěti
základními zásadami zdravého stravování. Dozvěděly se, jak správně
sestavit jídelníček pomocí výživového talíře, proč je důležitý pitný režim,
jak se orientovat při nákupu potravin, jaký význam má výživa pro lidské
tělo a jak si připravit zdravou svačinku.
Každé téma bylo doplněno soutěžním úkolem, který žáci plnili ve
skupinkách. Společně spolupracovali, diskutovali a za splněné úkoly
sbírali pro svůj tým symbolické „pětky“. Výuka tak byla nejen poučná, ale
i zábavná a motivující. Na závěr si všechny děti odnesli malé odměny
Zdravé 5.
Díky praktickým aktivitám si žáci mohou nové poznatky nejen osvojit, ale
také je přirozeně uplatňovat v každodenním životě.

Mgr. Markéta Svobodová, Mgr. Eva Nová, učitelky 1. stupně

1. stupeň
5. A v Hudebním divadle Karlín

Představení nebylo jen o jeho láskách, ale i o přátelství
s K. Havlíčkem Borovským. Představení bylo vtipné     
a zajímavé. Během představení se hercům rozbila
lavička, tak museli improvizovat. Vojtíkovi a Emě mladý
Smetana vyčistil boty. Muzikál doporučujeme všem,
kteří se chtějí dozvědět více o jeho životě a užít si
krásnou hudbu.

žáci 5. A

11. února jsme se vydali
do Hudebního divadla
Karlín. Paní učitelka nám
objednala muzikál o B.
Smetanovi – Třináctá
láska. Herci nás provedli
celým jeho životem        
a vstupovali mezi diváky. 

Po absolvování všech stanovišť si děti vybíraly z několika drobných ručně
vyrobených dárků na památku. V jednotlivých třídách byl zároveň
připraven tematický fotokoutek se školní tematikou, kde se budoucí
prvňáčci mohli vyfotit a odnést si tak milou vzpomínku na svůj první
„školní“ den.
Motivační zápis proběhl ve velmi příjemné náladě a těší nás velký zájem
rodičů i dětí. Všem budoucím prvňáčkům přejeme, aby se na svůj nástup
do školy těšili stejně, jako jsme se na ně těšili my.

Mgr. Markéta Svobodová, učitelka 1. stupně
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Masopust ve školní družině
V únoru byl v družině hlavním
tématem (kromě zimní olympiády)
MASOPUST.
Děti se dozvěděly něco o této tradici,
tvořily si vlastní masky. Vše
vyvrcholilo masopustním průvodem,
ve kterém nechyběly tradiční postavy
– medvědi, strakáči, bába s nůší,
kobyla, klauni a další zvířátka.
Velkou radost nám letos udělala také
mateřská škola a několik maminek   
s kočárky, které se k průvodu 

D
ru
ži

na

Lyžařský zájezd do rakouských Alp
V únoru se žáci převážně 8. a 9. tříd zúčastnili lyžařského zájezdu do
rakouských Alp, konkrétně do vyhlášeného ski areálu Serfaus–Fiss–
Ladis. Tento moderní areál nás přivítal slunečným počasím, které
vytvořilo ideální podmínky pro celodenní lyžování. Během pobytu jsme
si naplno užili prostorné a přehledné sjezdovky, které vyhovovaly jak
pokročilým lyžařům, tak i méně zkušeným účastníkům. Velkým
lákadlem byly také zábavné lyžařské dráhy, snowpark a měřený
slalomový úsek, kde si žáci mohli vyzkoušet své dovednosti  
a porovnat časy s ostatními.
Ubytováni jsme byli ve čtyřhvězdičkovém hotelu s polopenzí, který
splňoval naše požadavky pro školní skupinu. Po lyžování následoval
večerní program v podobě společenských her, fotbálku nebo
regenerace v hotelovém bazénu.

Olympiáda v angličtině: bronz pro  Šestajovice
Ve dnech 9. února a 18. února se konalo okresní kolo
Olympiády v anglickém jazyce v Čelákovicích. I přes
tradičně velmi silnou konkurenci se žákům naší školy opět
podařilo dosáhnout vynikajících výsledků. Po „dvojím
zlatě“ v obou kategoriích z roku 2019 a po všech třech
cenných kovech, které žáci naší školy vybojovali v obou
kategoriích v okresním kole v roce 2020, následovala
„covidová přestávka“, po které naši soutěžící opět navázali
stříbrem a bronzem v okresním kole v roce 2023               
a pokračovali zlatem v roce 2025.
V kategorii IA pro 6. a 7. ročník, které se účastnilo 30
soutěžících, obsadili naši žáci ze sedmých tříd v okresním
kole 3. místo a 10. místo.
V kategorii IIA pro 8. a 9. ročník, ve které soutěžilo 34
účastníků, se umístili naši deváťáci na 4. místě a na 13.
místě.
Děkujeme všem soutěžícím za vynikající reprezentaci
školy a blahopřejeme ke skvělým výsledkům.

Mgr. Alena Pastrnková, Mgr. Monika Didunyková,
učitelky 2. stupně

Děkujeme všem za spolupráci a samozřejmě dětem za jejich
nadšení a kreativitu.

vychovatelky ŠD

připojily. I nejmenší děti přišly v krásných kostýmech.
Společně jsme tak vytvořili veselý a barevný průvod, v němž
se zpívaly veselé písničky a předváděly masky. Za
doprovodu strážníka městské policie se průvod vydal na
procházku obcí s několika zastávkami – u MŠ, hlavní budovy
ZŠ a obecního úřadu, kde na nás čekalo malé občerstvení.
Věříme, že se z masopustního průvodu stane nová tradice,
na kterou se budeme každý rok těšit!

Zájezd do Alp byl pro všechny účastníky skvělým zpestřením zimního
období a nezapomenutelným zážitkem.

Mgr. Nelly Stanko, učitelka 2. stupně

2. stupeň

Prvňáčci v divadle Gong
Ve čtvrtek 19. února opět vyrazily obě třídy prvňáčků do
divadla. Tentokrát do divadla Gong v Praze na
představení Ferda Mravenec. Děti se tak seznámily          
s postavou šikovného mravence Ferdy, půvabné Berušky,
brouka Pytlíka a mnoha dalších hmyzích kamarádů.          
S napětím jsme všichni sledovali humornou taškařici
broučků, motýlů, housenek a červíků. 

Představení se nám moc líbilo a poznali jsme tak další
divadlo.

Mgr. Martina Páleníčková, učitelka 1. stupně

Čtvrťáci v Praze
Jedno únorové dopoledne jsme se vydali na objevitelskou
cestu. Nejprve jsme trochu cestovali v čase - dostali jsme
se s paní průvodkyní do středověku, prošli se po Starém
Městě kolem radnice až ke Staroměstské mostecké věži   
a soše Karla IV. Ve sklepích kláštera křižovníků jsme
obdivovali základy Juditina mostu, dozvěděli se dost
zajímavostí o samotné skoro padesátileté výstavbě
Karlova mostu a viděli jsme odtud krásně Pražský hrad
jako z obrazu. A pak to přišlo - plavba po hladině Vltavy
kolem celého mostu, jeho pilířů, soch až k Čertovce.
Kapitán lodi hodně vtipně a zasvěceně vyprávěl a ještě
nám dovolil chvilku kormidlovat loď. Kdybychom nemuseli
na oběd, tak bychom všichni rádi jeli ještě jednou. Ale
zbývalo ještě vyplnit tajenku, objevit poklad. A pak
postupně začít vstřebávat tu spoustu zajímavých zážitků    
a informací o tom, co všechno je třeba k vystavění stavby,
která přetrvá věky, přečká válečné doby i ničivé povodně. 

žáci 4. A
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TJ Sokol Šestajovice

Sokol - historické okénko
Po příchodu nového roku se vždy v jednotách začala 
nová cvičení, výlety a společná setkání. Pro období ko-
lem masopustu s končící zimou však naši bratři a sestry 
hledali způsob, jak cvičení oživit a přinést další aktivitu, 
která podpoří soudržnost členů, přiblíží spolek veřej-
nosti a zajistí setkání i mimo cvičiště.
Rakouské úřady však prosazovaly různé zákazy konání 
plesů a sdružování, zakladatelé Sokola Tyrš a Fügner 
hledali způsob, jak tyto zákazy dodržet, a přesto spole-
čenský život podpořit.
V pátrání po pramenech historické češtiny narazi-
li na sloveso šibřiti se, což má za význam veseliti se, 
žertovat. Slovo šibřinky má připomínat štěbetání vrab-
ců tak, jako umí být veselo při maškarních šibřinkách. 
Označení veselé společenské akce bylo na světě a na-
stoupil čas kreativity.
„O Fügnerovi se říkalo, že měl rád žerty, šprýmy a často 
se setkával s bratry na společenských akcích, kde si 
dělali různé skopičiny a tropili blbosti, až z toho vzni-
kl nápad uspořádat první všesokolský bál,“ vysvětluje 
historička České obce sokolské Kateřina Pohlová. „Prv-
ní ples se uskutečnil v roce 1865, a protože Fügner si 
nepřál, aby byl obyčejný a pánové chodili ve fracích 
a dámy ve večerních toaletách, tak vymyslel, že to bude 
ples maškarní.“ Tak se šibřinky se staly maškarní zába-
vou s tancem.
Kreativita se projevovala už při samotných přípravách, 
často byly večery tematické. Tématu odpovídala výzdo-
ba, pozvánky a masky všech zúčastněných. Někdy byly 
kulisy a dekorace tak náročné, že si je mezi sebou jed-
noty zapůjčovaly.
Šibřinky zahrnovaly tanec, hudbu, sokolská vystoupení 
a často také tombolu.
V období od vzniku do první republiky patřily šibřin-
ky k  pevné součásti společenského života v obcích, 
v  mnoha jednotách jejich tradice přetrvává i dnes ať 
už jde o  maškarní pro děti nebo velký sokolská ples 
pro dospělé maškary.
I naše jednota uvažuje o pořádání prozatím dětských 
šibřinek. Tak zkuste přemýšlet, za co byste vyrazili Vy?

SK Šestajovice

Medailonky našich trenérů
1)	Jméno a příjmení 
	 Michael Brůček
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ? 
	 Trénuji tým mladších žáků „Buldoků“
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu v SK Šestajovice?
	 Je tomu 5 let, když jsem byl osloven při náboru dětí, 

zdali bych právě tyto začínající fotbalisty a fotbalistky 
nezačal trénovat a zůstal jsem u toho dodnes, i když 
dnes již v jiné kategorii.

Život v obci

VVííttáánníí  oobbččáánnkkůů  
Dne 20. 3. 2026 proběhne  

vítání občánků narozených v roce 2025. 
Rodiče, kteří mají zájem se vítání 

se svým dítětem zúčastnit, 
nechť se dostaví nejpozději 

do 16. 3. 2026 na obecní úřad 
k nahlášení účasti a k podpisu souhlasu 

s použitím osobních údajů. 

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Vážení rodiče budoucích prvňáčků,

ZŠ Šestajovice nabízí volná místa žákům 
v 1. ročníku pro školní rok 2026/2027.

Pokud byste měli zájem se k nám podívat, můžete využít 
Den otevřených dveří v úterý 21. 4. 2026 od 14:00 do 17:00,

kde Vás rádi provedeme v budově U Váhy.

ZŠ ŠESTAJOVICE, OKRES PRAHA - VÝCHOD

ÚTERÝ 21. 4. 2026
14:00 -
17:00

vstřícné a podnětné prostředí,
moderní vybavení

TEL:: +420 246 082 395

menší žákovské kolektivy, péče
dětem s podpůrnými opatřeními

i žákům nadaným

školní družina se zahradou, školní
jídelna, samostatná budova pro

1. – 3. ročník

ZŠ Šestajovice,
U Váhy 1001

VÍCE INFORMACÍ

WWW.ZS6.CZ

PROHLÍDKY PRO RODIČE A BUDOUCÍ PRVŇÁČKY PROBĚHNOU 
VE 14:00, 14:30, 15:00,15.30, 16:00 A 16:30 HODIN.
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4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Baví mě práce s dětmi, vidět jejich rozvoj, snažit se 

ovlivnit jejich chování v kolektivu. Učit děti disciplíně 
a povinnostem, které fotbal přináší i na té nejnižší úrovni 
a mohou si je přenést i mimo fotbalový život. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Asi to, že je vidět na klucích fotbalový progres kaž-

dým rokem. Umisťujeme na předních příčkách v na-
šich kategoriích. Ale asi největším úspěchem bylo 
nejdříve 3.místo na mezinárodním turnaji v Rakousku 
(Salzburg) a poté první místo na mezinárodním turnaji 
v Českých Budějovicích. Na těchto turnajích jsme měli 
možnost v naší výkonnostní kategorii porovnat síly 
s týmy Rakouska, Německa, Polska, Litvy, Slovenska 
a dalších zemí. Myslím, že jsme byli vůbec první tým 
ve 100 historii SK Šestajovice, který se zúčastnil mezi-
národního turnaje za hranicemi České republiky.

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Asi na tu, kdy na hřiště v Šestajovicích během chví-
le padla taková mlha, že jsme museli ukončit trénink, 
protože jsme na sebe neviděli a poté jsme nemohli ani 
najít míče, které byly na hřišti. To jsem nikdy nezažil. 

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Fandím SK Slavia Praha, Viktorce Plzeň (protože 

jsem v Plzni vyrůstal) a ze zahraničních klubů Man-
chesteru City. 

8) Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Přál bych si, aby fotbal v Šestajovicích měl co nejširší 

základnu, protože pouze tak může fotbal v Šestaj-
kách žít i nadále a být tady i dalších 100 let. Vychová-
vat fotbalisty a fotbalistky nejen pro A tým dospělých, 
ale třeba i pro nějaký věhlasný klub. Byl bych rád, 
aby zde vždy byla super parta fotbalových nadšen-
ců trenérů a vedení, kteří vykonávají činnosti na úkor 
svého volného času. Bez srdcařů by to prostě nešlo. 

1)	Jméno a příjmení
	 Josef Budský
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Mladší žáci B - Panteři
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 Trénuji druhým rokem. 

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Těší mě, že jsme fajn parta jak s ostatními trenéry, 

tak s našimi kluky a Eliškou. A i když to občas tak ne-
vypadá, baví mě sledovat, jak se naši hráči a hráčky 
pomalými krůčky zlepšují. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Za největší úspěch považuji, když jsou kluci a Eliška 

v úzkých během zápasů, ale nevzdávají se a bojují 
až do konce. Toho si na nich hodně cením a vážím. 

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Nejvíce mě pobaví, když někdo z hráčů přijde na tré-
nink a zjistí, že nemá kopačky.

7) Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Mám rád FC Barcelonu. 
8)	Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Klubu přeji v prvé řadě vše nejlepší k té krásné „stovce“ 

A přeji hodně štěstí celému klubu, ať se i nadále rozrůs-
táme, jsme úspěšní a ať je z nás i nadále dobrá parta.

1)	Jméno a příjmení
	 Martin Ďuriš
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Mladší žáci “B” Panteři
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 Trénuji tuším pátým rokem, začínal jsem u mladší 

přípravky a jelikož bylo dětí více, a cílem trenérů bylo, 
aby si zahráli všichni, rozdělili jsme přípravku na Pan-
tery a Buldoky a spolu s Pantery jsem šel postupně 
přes starší přípravku do mladších žáků. 

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Na trénování dětí mě nejvíce baví jejich nadšení a chuť 

sportovat. Ať už jde o kluky, ale máme v týmu i Elišku, 
která dělá mimo fotbal i gymastiku. Na tréninky cho-
dí pravidelně 14-15 Panterů. Trénování beru i já jako 
odreagování od pracovních povinností. Mám radost, 
že i můj syn Matyáš stále na fotbal chodí, i když ho ně-
kdy dost cepuju. Nevýhoda syna trenéra. Ale kdysi ho 
fotbal moc nezajímal, teď se těší na každý trénink a už 
byl se mnou na pánské jízdě v Lipsku na Bundeslize 
a těší se, až ho vezmu do Londýna na Arsenal. 

	 Nechci zapomenout také na rodiče, kterým chci tímto 
poděkovat za to, že děti podporují, fandí jim, vozí je, 
utěší po prohře, oslaví s nimi slavné výhry a ať vzpo-
mínám, jak chci, nevybavuji si žádné negace ze strany 
rodičů, jak to bohužel často ve sportu bývá zvykem. 

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Někdo považuje za trenérský úspěch výhru na turna-

jích, umístění v tabulce, ale já to takto nemám. I když 
taky rád vyhrávám, tak pro mne je největší úspěch, že 
počet Panterů se každým rokem zvyšuje, děti na fot-
bal chodí rády a nedávají přednost tabletům, mobilům 
a fotbal si přijdou zahrát naživo, a ne na playstationu. 
Za úspěch považuji i to, že i když dostaneme v neděli 
výprask (především tedy proto, že jsme B tým a hraje-
me stejnou soutěž jako A týmy) tak se Panteři otřepou 
a v pondělí jsou všichni plní energie na tréninku. 
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6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Těch momentů, kdy se zasmějeme je hodně, ale já 
rád vzpomínám na to, jak jsme jeli vlakem asi 7 hodin 
na turnaj do polského Krakowa a když jsme s jede-
nácti Pantery vystoupili na nádraží, před námi další 
hodina chůze přes půl města na ubytování a v prv-
ních 10 minutách po tom, co jsme absolvovali asi mi-
lion dotazů ve vlaku, se všech 11 Panterů postupně 
přišlo zeptat, co budeme mít na večeři. To jsme měli 
s trenéry fakt pocit takové usměvavé bezradnosti. 

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Jsem opravdu velký fanoušek Londýnského Arsena-

lu už asi 30 let. Jezdím do Anglie na fotbal s kolegou 
několikrát ročně, nejen na Arsenal, ale i na utkání 
jiných anglických týmů. Fotbalem žiju od malička, 
neumím si bez fotbalu alespoň na televizní obrazov-
ce svůj život v podstatě představit. Tedy především 
bez toho anglického. 

8)	Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Popřál bych klubu minimálně dalších 100 let. Ať je 

v klubu stále plno srdcařů jako doposud. V klubu jsou 
fakt super lidé, ať už trenéři, kteří tráví svůj čas s dět-
mi s touhou je posunout a zlepšit často na úkor své-
ho času s rodinou, tak i ve vedení klubu vč. správce 
jsou skvělí lidé, kteří stále hledají možnosti, jak klub 
posunout. Velký bonus je nafukovací hala, kde mů-
žeme celou zimu trénovat. Přál bych nám všem nové 
fotbalové zázemí na hřišti. To vše je v blízkém plánu 
a je super, že obec tyto aktivity podporuje a stará se 
o sportovní vyžití v Šestajovicích. Děkuji za to.

1) Jméno a příjmení
	 Libor Martinček
2)	Jaký tým SK Šestajovice aktuálně 

trénuješ?
	 Momentálně působím u mladších 

žáků - Tým Panteři.
3)	Jak dlouho se věnuješ fotbalu 

v SK Šestajovice?
	 K SK Šestajovice jsem se připojil jako asistent trené-

ra Martina, který tuto kategorii vede už delší dobu. 
Do Šestajovic jsme se s rodinou přestěhovali poměr-
ně nedávno, takže je to pro nás nová kapitola. Před-
tím jsme žili v Újezdě nad Lesy, kde jsem několik let 
trénoval děti od těch nejmenších až po mladší žáky.

4)	Co tě na práci trenéra nejvíc baví?
	 Jednoznačně práce s dětmi. Baví mě snažit se je 

přivést ke sportu, hlavně k fotbalu. Když si nako-
nec vyberou jiný sport, beru to ale taky jako úspěch. 
V dnešní době, kdy děti tráví hodně času u mobilů 
a elektroniky, je pohyb čím dál větší výzva. O to víc 
mi záleží na tom, aby sportovaly, ať už v klubu, nebo 
i  ve volném čase. Čím víc se hýbou, tím lépe. Zá-
roveň si vážím dobrého zázemí klubu a spolupráce 
s ostatními trenéry napříč kategoriemi, protože to se 
hodně promítá do kvality tréninků i celkové atmosféry.

5)	Co považuješ za svůj největší trenérský úspěch?
	 Asi nemám jeden konkrétní úspěch, který by se dal 

měřit výsledky nebo trofejemi. Největší radost mám 
z toho, že se v posledních letech daří přivádět k fot-
balu čím dál víc dětí a že u něj chtějí zůstat. To je 
podle mě ta největší odměna pro všechny trenéry. 
Děláme to proto, že nás práce s dětmi baví, i když 
skloubit běžný život s trenérskými povinnostmi není 
vždy úplně jednoduché.

6)	Na jakou vtipnou situaci z trénování nejraději 
vzpomínáš?

	 Takových momentů je spousta, hlavně u mladších dětí. 
Třeba když si dítě při střídání vytáhne svačinu, protože 
má zrovna hlad. Nebo když během zápasu trhají trá-
vu, dělají „letadlo“ či kolotoč, případně se rozhodnou, 
že už chtějí domů a prostě odejdou ze hřiště. Úsměvné 
jsou i situace, kdy dítě dá gól, začne ho slavit a až pak 
zjistí, že si vlastně dalo vlastní branku. A někdy úplně 
stačí, aby nad hřištěm přeletělo letadlo nebo projel trak-
tor a fotbal jde stranou. Naštěstí se s podobnými situa-
cemi v naší kategorii již nesetkáváme.

7)	Jakému týmu mimo SK Šestajovice fandíš?
	 Mimo SK Šestajovice fandím SFC Opava. V tomto klu-

bu jsem působil od minipřípravky až po starší dorost, 
takže je to pro mě pořád taková srdeční záležitost.

8) Co bys popřál SK Šestajovice ke 100. narozeninám?
	 Přál bych klubu, aby se mu dařilo minimálně dalších 

sto let a aby dokázal navázat na to, co se tu vybudova-
lo. Aby fotbal dál přitahoval děti, které se mu budou chtít 
věnovat, i trenéry, kteří je budou podporovat a posouvat 
dál. Důležité je zachovat tradici a komunitu kolem klubu. 
Fotbalové hřiště totiž nevnímám jen jako místo sportu, 
ale i jako prostor setkávání lidí – kde si mohou popoví-
dat, užít společnou atmosféru a dát si dobré pivo.

SLAVÍME!

 let fotbalu v Šestajovicích
V únoru se naše mužstva stále pilně věnují intenzivní přípravě 
na jarní část sezóny. Herní dovednosti si postupně převádě-
jí do praxe v rámci vzájemných přátelských utkání třeba jako 
účastníci Zimní ligy v Nehvizdech. Nově můžete pozvánky, ale 
i výsledky těchto vzájemných zápasů vídat nejen na našem klu-

bovém Facebooku, ale nově i na klubovém Instagramu.
I v tomto čísle na vás čekají medailonky našich trenérů. Tento-
krát jsme zabrousili do kategorie mladších žáků, a protože je to 
kategorie, kde máme hned dva týmy – Pantery a Buldoky, tak 
se vám představí alespoň část trenérské základny. Jmenovitě 
Michael Brůček, Libor Martinček, Martin Ďuriš a Josef Budský. 
Znovu připomínáme důležité datum, kdy se uskuteční hlavní 

oslavy na fotbalovém hřišti:

sobota 20. června 2026
Sledujte i nadále web SK Šestajovice, klubový Facebook a Insta-
gram, aby vám neunikla žádná novinka ani pozvánka. Již brzy 

vám představím detaily celého slavnostního dne.
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K AŽD O U  S O B O T U  
O D  B Ř E Z N A  D O  V Á N O C  

8 - 1 2  H O D I N

K AŽD O U  S O B O T U  
O D  B Ř E Z N A  D O  V Á N O C  

8 - 1 2  H O D I N

TRH V ALEJI
ŠESTAJOVICE, TYRŠOVAŠESTAJOVICE, TYRŠOVA

ZAČÍNÁME 7.3. 2026

Kdy a kam
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BESEDA
vstupenky objednávejte na kcbeseda.eu                                                 Kulturní centrum BESEDA, Slavětínská 1049, Praha 9 – Klánovice

březen 2026

12/37/928/3 5/3

    1/3  neděle  KINO 16.00  Mazlíčci v průšvihu, režie: B. Daffis, J. Tassy 
   KINO 19.30   Čaroděj z Kremlu, režie: Ollivier Assayas

   3/3  úterý  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

   4/3  středa  TADY VARY 19.30 Předpremiéra filmu NEVĚSTA, režie: Maggie Gyllenhaal

   5/3  čtvrtek  KINO 19.30  EPIC: Elvis Presley in concert, režie: Bazz Luhrmann

   8/3  neděle  KINO 16.00   Velrybí píseň, režie: R. Memari, S. Majaury, P. Hruboš 
   KINO 19.30   FILMOVÝ KLUB: AMIŘINY DĚTI, režie: Markéta Ekrt Válková

 10/3  úterý  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

  11/3  středa  DEBATA 18.30  Milan Šimčík: Jak šel Chico do Santiaga, debata s projekcí

 12/3  čtvrtek  PŘEDNÁŠKA 19.00  doc. Iva Holmerová: Alzheimerova choroba a jiné demence, K.A.  
 13/3  pátek  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 15/3  neděle  KINO 16.00   Na skok do divočiny, režie: Daniel Chond 
   KINO 19.30   Nečekané léto, režie: Milan Cieslar

 17/3  úterý    NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

 19/3  čtvrtek   KINO 19.30  OTEC MATKA SESTRA BRATR, režie: Jim Jarmusch

20/3  pátek  JAM SESSION 19.00 Multižánrový OPEN MIC registrace: milaanius@gmail.com

22/3  neděle  KINO 16.00   Nejlepší z nejlepších: GOAT, režie: T. Dillihai, A. Rosette 
   KINO 19.30  Tanec s medvědem, režie: Jitka Rudolfová

24/3  úterý  NA KVÍZ 19.00  Vědomostní soutěžní hra, rezervace: nakviz.cz

25/3  středa   BIO SENIOR 14.00  Když se zhasne, režie: Andy Fehu

26/3  čtvrtek  KINO 19.30  NEVDĚČNÉ BYTOSTI, režie: Olmo Omerzu

28/3  sobota  KINO 16.00   Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel, režie: Alex Tsitsilin 
   PROMÍTÁNÍ 18.30  90. narozeniny Zdeňka Svěráka, přímý přenos z oslavy

29/3  neděle  KINO 16.00   Dívka Momo a zloději času, režie: Christian Ditter 
   KINO 19.30  Přání k narozeninám: Křtiny, režie: Marta Ferencová
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Dan
Bárta

9/9 26  
19.00

& Jaroslav Friedl kytara

Vstupenky online 
na kcbeseda.eu

komorní
v Besedě

Kulturní centrum Beseda
Slavětínská 1049, Praha 9–Klánovice



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	         strana 202026
šestajovický

3

Vlastenecko dobročinná samostatná obec 
baráčníků „Podlesí“ Jirny 

Vás srdečně zve na 

Staročeský bál 

V sobotu 14. března 2026 od 20.hodin 
V kulturním domě v Jirnech 

K tanci a poslechu hraje HITOS 
hudba Zdeňka Stibora 

Vstupné 200 Kč  
Hra o ceny       

Společenský úbor    
Občerstvení

Architektovy toulky antikou
Období antiky v  římské říši nám zanechalo 
spoustu památek. Co jsme ale zatím v  Újezd-
ské akademii neprobírali, jsou stavby z období 
antiky z  hlediska architektonického. Tímto po-
hledem se podíváme na období antiky v rámci 
přednášek, PhDr. Pavel Titze, PhD., kurátora 
antických sbírek Národního muzea v Praze. 
Série tří přednášek nám přiblíží vývoj antické 
architektury v podání starých Řeků a Římanů. 
Cyklus s  názvem Architektovy toulky antic-
kou Itálií bude obsahovat tyto přednášky:
13.4.	 Zázraky starořecké architektury
20.4.	 Římské inovace v antické
 	 architektuře
27.4.	 Funkce, technologie a vytváření 	
	 infrastruktury antického světa
Přednášky budou probíhat jako obvykle v poly-
funkčním domě Level od 9 do 11 hodin. Před 
první přednáškou dne 13. 4. 2026 od 8.30 ho-
din bude možno zaplatit poplatek ve výši 200 Kč 
(za  celý cyklus). Platba za jednotlivé přednáš-
ky není možná. Aktuální informace o Újezdské 
akademii naleznete na webu i v dalších infor-
mačních zdrojích ÚMČ Praha 21.

Ludvík Hering
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CHVALSKÝ ZÁMEK
Chvalský zámek, Na Chvalské tvrzi 857, 
Praha 9 - Horní Počernice  
www.chvalskyzamek.cz, tel. 281 860 130  
otevřeno denně 9-17 hodin 

16. 3. 2026 19:00 - 22:00
Stodolohraní
Místo konání: Chvalská stodola
Na pódiu tentokrát vystoupí jako host Taneční orchestr 
ZUŠ T. Brzkové z Plzně, a chybět nebude ani Big Band 
hornopočernické ZUŠ – HOPOBAND.
27. 3. 2026 19:00 - 22:00
Tančírna ve Chvalské stodole
Místo konání: Chvalská stodola
Přijďte se potkat s přáteli a prožít příjemný večer s hud-
bou a tancem, který pro vás připravuje Chvalský zámek 
ve spolupráci s Taneční školou Artimo. 

HORNÍ POČERNICE
Kulturní centrum Horní Počernice, 
Votuzská 379/11, 193 00, 
tel. 281 920 326, 
www.divadlopocernice.cz.

8. duben v 16:30 / Divadlo
12. ZUŠkový koktejl
9. duben v 19:30 / Divadlo
Kaktusový květ / Divadelní společnost Háta
11. duben v 19:00 / Divadlo
Sanctum Nocturna
12. duben v 15:00 / Divadlo  pro děti
Alenka a její říše divů / Divadlo Anfas
15. duben v 19:30 / Koncert
Komorní recitál Báry Basikové a Kláry Trojanové

17. duben v 18:00 / Film 
Felicie na cestách - z Prahy až na Nordkapp 
(BaltTrip 2025)
18. duben v 18:30 / Film
Královský balet: Giselle
19. duben v 19:30 / Divadlo
Stěny mají paměť

20. duben v 19:30 / Divadlo
Guru Ráďa aneb Návod na ženu / Divadlo Adverte

22. duben v 19:30 / Divadlo
Promovaní inženýři / Divadlo Gold
25. duben v 15:00 / Divadlo pro děti
Příhody včelích medvídků / Divadlo Krapet 
26. duben v 19:00 / Divadlo Leonardo
Upside Down / DS Kulišáci/ 
27. duben v 19:30 / Divadlo
Kytice / Metropolitní divadlo

Kulturně komunitní centrum 
Horní Počernice 
Náchodská 754, Praha 9, 
v budově Místní veřejné knihovny 
Horních Počernic. 
https://www.knihovnapocernice.cz/kulturne-komunitni-centrum/

Program na březen 2026
5. 3. 2026 od 17.30 do 19.30 hod.
Zážitky z cest: Uganda, kousek mého srdce
Hory, čajové plantáže, zvířata a zejména skoro vyhy-
nuvší gorily horské, slumy, Pygmejové z kmene Batwa, 
Viktoriino jezero, sousední Rwanda, jídlo, a dokonce 
jízda vlakem. A nebude chybět samozřejmě ani fotbal. 
O zážitky se s námi podělí Jiří KAFÍNO Kafka.
Jiří KAFÍNO Kafka je atypický sólo cestovatel. Poprvé 
bez cestovky až v padesáti. Opustil úspěšnou kariéru 
fotbalového trenéra a začal objevovat svět. Bez znalosti 
jazyků a sim karty. Zajímá ho život obyčejných lidí, jejich 
zvyky a kultura.

11. 3. od 18.30 do 21 hod. 
Seminář: Moje, tvoje hranice...
Zdravě nastavené hranice v životě jsou nutné pro spo-
kojený život a pocit bezpečí. Připomínají naše hranice 
spíš betonový plot s ostnatým drátem nebo jsou děravé 
a zavděčuji se i tam, kde nechci. Umět si chránit vlast-
ní prostor a zároveň zůstat v kontaktu s ostatními a být 
otevřený, je tématem dalšího setkání. V semináři jsou 
používané techniky arteterapie, ale nemusíte umět malo-
vat ani mít k malování vztah. Skupina je otevřená, může-
te se zúčastnit jednoho nebo více setkání. Seminář vede 
Ing. Maria Půrová.
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25. 3. od 17 do 19.30 hod.
Workshop: Drátovaný velikonoční beránek
Připravte se na Velikonoce a vyrobte si jeden z jeho 
symbolů – velikonočního beránka! Můžete si ho 
udělat jako zápich do květináče nebo nástěnnou či 
okenní dekoraci. A když vám zbyde čas, můžete si 
udělat i  drátované vajíčko. Workshop je vhodný pro 
začátečníky i pokročilé, vše potřebné se naučíte na 
místě. Kromě výuky drátování na Vás čeká drobné 
občerstvení, příjemná tvůrčí atmosféra a báječná re-
laxace! Workshop vede Barbora Šmídová. Bližší in-
formace a rezervace na www.bajasmidova.cz, sekce 
Workshopy pro veřejnost.

PNEUSERVIS!!!
Otevírací doba:  
Po-Pá: 8-19 hod
       So: 8-16 hod

Najdete nás na adrese: Starý dvůr 36/2 
(nám 9.května), Šestajovice

objednávky na tel.: 607 662 669

inzerce

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může být 
i vaše 

reklama!

5.3.2026
17.30 - 19.30 h.

Zážitky z cest:
Uganda,

kousek mého
srdce

JIŘÍ KAFÍNO Kafka
nás provedeslumy,

čajovými plantážemi,
zavede nás mezi gorily horské 

a ukáže další zajímavosti 
krásné Ugandy

Místní veřejná knihovna a Kulturně komunitní centrum
Náchodská 754, Praha 9
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Malířství Kamiš malirstvi.kamis

Precizní práce
Rychlé termíny
Čistota a spolehlivost

E: malir-kamis@seznam.cz
W: www.malirstvikamis.cz

Malířské práce      Natěračské práce      Zednické práce

Nátěry
fasád | střech | štítů a podbití

 

Dodávky materiálu, montáže, revize 
výměny všech druhů kotlů 
strojové čištění kanalizace 

 
 

 
ŽALUZIE – MICHAL 

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY 
 

- Prodloužená záruka -Pozáruční opravy 
- Vnitřní žaluzie -Látkové rolety 

-Plissé (den/noc) -Venkovní rolety 
- -Dveřní sítě 

Široký výběr materiálů za nízké ceny 
Návrhy a zaměření zdarma 

 

Tel: 604 612 022, po 19 hod: 326 995 366 
www.zaluziemichal.cz 

 

Servisní kontroly plynových spotřebičů, 
instalace plynových kotlů a revize, 

realizace spalinových cest, 
servisní údržba tepelných čerpadel 

a klimatizací.

Ing. Tomáš Pinkava, 
TPgas servis s.r.o.

tel. 608 153 818, 
email: pinkavatomas@seznam.cz

inzerce
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pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - poslední volný vilabyt B 5+kk,  
podlahová plocha 146 m2, pozemek celkem 260 m2, 

ul. U Trativodu, P9-Klánovice

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 18.990.000 Kč

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

PRODEJ – stavební komerční pozemek  
o výměře 3 348 m2 v OC Šestajovice,  

Revoluční ul., Šestajovice

cena 39.900.000,-Kč

PRODEJ – komplatně zasíťovaný stavební  
pozemek 1135m2, Pilovská ul.,  

Praha 9 - Újezd nad Lesy

cena 14.490.000,-Kč

cena 18.490.000 Kč

inzerce

Kontakt:
mistostarosta@sestajovice.cz 

tel.: 724 963 162

Zde může 
být 

i vaše 
reklama!
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inzerce
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inzerce
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Zápis do Andělských školiček 
právě zahájen!
www.andelska.cz
www.slunickova.cz
www.unicornschool.cz
www.vzahrade.cz

Zavolejte nám: +420 777 515 515

	RESPEKTUJÍCÍ PŘÍSTUP
	PRVKY MONTESSORI 
 PEDAGOGIKY
	KVALITNÍ A PESTRÉ 

STRAVOVÁNÍ
	INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP
	POZITIVNÍ MOTIVACE
	BEZPEČÍ

Školička V Zahradě
Limuzy 3, Limuzy
www.vzahrade.cz/rezervace

Unicorn School
Lesní 816, Šestajovice
www.unicornschool.cz/zapis

Sluníčková školička
Říčanská 456, Průhonice
www.slunickova.cz/zapis

Mateřská školka Andělská
Čenovická 1085, Újezd nad Lesy
www.andelska.cz/zapis

Přijímáme děti od 1 roku do malé dětské skupiny pracující na principu 
respektující výchovy a komunikace, jsme rádi s dětmi venku na zahrádce, 
na procházce v lese, máme nadstandardně kvalifikovaný pedagogický tým, 
lektorky angličtiny a nádherné umístění školiček přímo u Klánovického lesa. 
Pracujeme v malých skupinkách max. 6 dětí na jednu pečující osobu.

Rezervujte si místo a termín 
prohlídky. Vybírat můžete 
z našich čtyř poboček:

SKOLICKY_letak_A4.indd   1SKOLICKY_letak_A4.indd   1 09.01.2026   8:5609.01.2026   8:56

inzerce



Dostavník	 	 	 	 	 	 	 	 	         strana 282026
šestajovický

3

inzerce

ŠESTAJOVICKÝ DOSTAVNÍK. Periodický tisk územního samosprávného celku. Měsíčník. Vydává Obecní úřad Šestajovice, Husova 60, IČ 00240851.
Redakce a místo vydání tamtéž. Šéfredaktor Ing. Martin Liška (ML). Redakce: Ing. Tomáš Dvořák (TD). Příspěvky za OÚ zpracovává Ing. Tomáš Dvořák.
Výtvarný návrh hlavičky: P. Šedivý. Příspěvky zasílejte na adresu redakce nebo na mailovou adresu mistostarosta@sestajovice.cz. Za obsah 
příspěvků odpovídají autoři. Zveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakce. Sazba a tisk BETIS s.r.o., Praha–Běchovice. Registrační 
číslo MK ČR E 17195. Uzávěrka 28. 2. 2026. Uzávěrka příštího čísla 31. 3. 2026. Datum vydání 1. 3. 2026. Náklad 1700 výtisků. Šestajovickým 
občanům do schránek zdarma.


